
Сведения о качестве реализации программы «Истоки мастерства» за последние три года 

 

Количественные показатели 2022 год 2023 год 2024 год 

Количество детей, 

прошедших программу  

«Истоки мастерства» 

133 150 165 

Количество учащихся -  

участников творческих 

мероприятий различного 

уровня (фестивали, выставки, 

творческие конкурсы) 

70 73 80 

Количество  победителей и 

призёров творческих 

конкурсов различного уровня 

50 62 73 

Количество семей 

обучающихся, активных 

участников Мастерской 

декоративно-прикладного 

творчества «Горница»  

14 29 31 

Количество семейных  

команд-участниц открытого 

городского конкурса 

«Семейное древо профессий» 

0 0 3 

 
 

Показатели удовлетворенности творческой самореализацией учащихся 

 

степень 

удовлетворенности 

творческой 

самореализацией 

2022 год 2023 год 2024 год 

высокая  75% учащихся 76% учащихся 78% учащихся 

хорошая 20% учащихся 22% учащихся 21% учащихся 

ресурсная 

(возможности для 

повышения)  

5% учащихся 2% учащихся 1% учащихся 

низкая  - - - 
  Анализ данных показывает, что наблюдается позитивная динамика. За время обучения 

увеличилось количество детей с высоким  уровнем  удовлетворённости творческой 

саморелизацией: с 75% до 78%. Показатели ресурсного уровня снизились: с 5% до 1 %, низкого 

уровня сведены к нулю. Данные показатели свидетельствуют о том, что в объединении созданы 

условия и есть возможности для творческого роста и развития и самовыражения. 

 

 

 

 

 
 

 



Динамика уровня воспитанности обучающихся за период с 2022 по 2024 гг. 

 

На начало 2022-2023 учебного года (первый год обучения) 

 
 

По окончанию 2023-2024 года (те же дети, второй год обучения) 

 
Анализ данных показывает, что наблюдается позитивная динамика. За время обучения вырос 

уровень воспитанности обучающихся. На начало обучения по данным диагностического 

исследования  большинство обучающихся имеют средний уровень  воспитанности (58%). К 

концу всего периода обучения показатели высокого уровня воспитанности возросли с 3% до 71 

%, а показатели низкого уровня значительно упали. Это связано с созданием педагогом 

благоприятной  атмосферы занятий  в объединении, эффективно организованным 

воспитательным пространством и проводимой  воспитательной работой. 

 

Результатов обучения по программе 

Уровень знаний детей на начало 2022-2023 учебного года (первый год обучения) 
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Уровень  знаний детей на конец 2023-2024 учебного года (те же дети, второй год обучения) 

 
Вывод: анализ данных показывает, что наблюдается позитивная динамика. За время 

обучения вырос уровень знаний обучающихся о мире профессий. На начало обучения по данным 

диагностического исследования  большинство обучающихся имеют средний уровень  знаний о 

профессиях (79%). К концу всего периода обучения (2016-2018гг.) по программе «Страна 

профессий» показатели высокого уровня знаний возросли: с 7% до 90 %, низкого уровня сведены 

к нулю.  
 

Результаты анкетирования родителей по выявлению удовлетворенности 

учебно-воспитательным процессом в объединении  

 

№ 

вопроса 

Вопросы анкеты Да Нет Иног

да 

1.  Нравится ли Вашему ребёнку  

заниматься в нашем объединении? 

100% - - 

2. Удовлетворены ли Вы: 

  а) деятельностью  ребёнка на занятиях? 

95% - 5% 

  б) Успехами своего ребёнка? 96% - 4% 

  в) Графиком проведения занятий? 100% - - 

  г) Содержанием учебных занятий? 100% - - 

  д) Отношением педагога к детям и  занятиям? 100% - - 

3. С интересом ли Ваш ребенок посещает занятия? 98% - 2% 

4. Считаете ли Вы полученные знания и навыки на 

занятиях полезными в будущем для вашего 

ребенка? 

100% - - 

5. С каким настроением Ваш ребёнок чаще всего 

приходит после занятий: 

   

а) со спокойным, ровным; 70% - - 

б) с приподнятым; 30% - - 

в) с тревожным, подавленным. - 100% - 

Анализ данных опроса позволяет сделать вывод о  достаточно высокой степени 

удовлетворенности родителей  (≈ 96%) содержанием деятельности и результатами занятий в 

объединении: вопросы № 1, 2в, 2г, 2д, 4 – «Да» - 100%;  5в – «Нет» - 100%. 
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